

# 财金专刊

## 理财产品收益回落,淘金该往何处?

# 储蓄国债可待较高收益

记者 李婷婷

进入七月,银行的年中考核已经结束,央行连续两次下调存款准备金率,银行业也普遍出现了“不差钱”的局面,以往靠高收益理财产品来冲刺存款的方式,也显得更为理性和平静,理财收益率也较去年出现了大幅下滑。

记者从几个国有银行了解到,进入七月,理财产品预期年化收益继续下滑,保本收益的产品大都在4%以下。

在理财产品市场淘金的难度也越来越大。

近期,财政部根据相关规定,决定发行2014年第五期储蓄国债(电子式)和2014年第六期储蓄国债(电子式)。两期国债均为固定利率、固定期限品种,最大发行总额400亿元。第五期期限3年,票面年利率5%,最大发行额240亿元;第六期期限5年,票面年利率5.41%,最大发行额160亿元。

两期国债发行期均为

2014年7月10日至7月19日,2014年7月10日起息,按年付息,每年7月10日支付利息。第五期和第六期分别于2017年7月10日和2019年7月10日偿还本金并支付最后一年利息。

国债被认为是一种准存款方式,对于手中有闲钱,不着急使用的投资者来说,购买国债无疑也是个好的理财方式。根据多数银行的三年期利息4.25%和五年期利息4.75%来看,国债占据着收益率较高的优势。在流动性

方面,国债也比定期存款有很大优势。银行定期存款提前支取只能按照活期利率支付利息,而国债提前兑取,也可以获得相对更高的收益。

据了解,从2014年7月10日开始,投资者持有两期国债不满6个月提前兑取不计付利息,满6个月不满24个月按发行利率计息并扣除180天利息,满24个月不满36个月按发行利率计息并扣除90天利息;持有第六期满36个月不满60个月按发行利率计息并扣除60天利息。

## 太平人寿推出定制服务 将惠及百万人

作为公司2014年客户服务节主线活动之一,太平人寿面向高端客户的系列服务体验活动于近日全面启动。该项以“太平与您同行”为主题的活动,计划通过“高端客户论坛”、“关爱一生”健康服务、“太平开放日”、“太平公开课”等一系列服务活动,给予高端客户超出预期的增值服务,满足其更高层次的需求,从而全面提升他们的消费和服务体验。

此次“太平与您同行”高端客户系列服务活动,不仅是太平人寿创建卓越客户体验的重要举措,也是公司建立差异化、个性化特色增值服务的表现。据悉,该活动将惠及太平人寿百万高端客户群体,“高端客户论坛”、“关爱一生”健康服务、“太平开放日”、“太平公开课”等一系列服务活动,通过整合公司内外各类优质服务资源,在物质层面更加强调健康关怀和保险保障的服务升级,在精神层面,则充分满足高端客户在权威交流、开放共享、知识学习等方面的需求。

据太平人寿介绍,在高端客户市场经营方面,太平人寿一直以建立完善的销售服务体系为目标,即通过一批专业知识和素养较高的保险理财规划师队伍,向高端客户推介匹配其身份价值和保障需求的保险产品,并以具有差异化和个性化的定制服务项目,给予高端客户全方位的保险服务。在中国太平品牌创立85周年之际举办的“太平与您同行”系列服务活动,正是从提升服务体验入手,在满足高端客户群体更高层次需求的同时,进一步扩大公司品牌在高端市场的影响力,实现企业与客户的共赢。

据悉,伴随着“太平与您同行”高端客户系列服务体验活动的启动,太平人寿也将于近期推出高端保险品牌,进一步完善高端客户服务体系。



### 爱心献血

作为滨州公益献血联盟成员单位唯一一家保险企业,中国人寿滨州分公司秉承“双成”企业文化,以强烈的社会责任感,积极传递公司正能量,热心参与社会公益事业,多年来一直坚持组织爱心无偿献血活动。7月4日,由公司工会、团委联合组织的“奉献我的爱心 延续他人生命”爱心无偿献血活动历时半天,共有49名员工献血成功,共计献血量13700毫升,为社会公益事业献出一片爱心。

(通讯员 郭雪 王惠强)

## 工商银行渤海支行 “薪金宝”业务快速发展

工商银行渤海支行大力发展对公客户“薪金宝”业务,截至6月末,共发行“薪金宝”理财产品近3000万元。

该行邀请分行结算与现金管理部进行“薪金宝”产品知识专项讲解,使全行员工对“薪金宝”产品特性、收益情况、适用范围形成全面清晰的认识,做到人人懂产品,人人能服务。

该行在对辖内全部对公客户进行甄别筛选的基础上,选择日均余额较大且投资项目单一的企业进行深入分析,确定“薪金宝”产品目标客户。该行以三个对公网点为基础,市场营销部统筹部署,组建专项服务队伍,细致走访目标客户,结合企业现实需求介绍“薪金宝”产品特点及收益,得到了各企业的一致好评。(高嘉)

# 兴业银行推私人银行理财产品

兴业银行滨州分行于即日起至7月14日发售多款理财产品,产品涵盖私人银行、天天万利宝系列、专属类、现金宝系列等种类丰富的产品,帮助投资者获取更多投资收益。

据悉,即日起至7月14日期间,兴业银行在在售多款

“天天万利宝”系列理财产品,5万起点,14天-365天多种理财期限任您选,预期年化收益最高可达6.1%,其中值得大家关注的是直销银行版理财,5万起点,91天,预期年化收益6.1%,是您财富保值增值的良好选择。

同时为满足追求高收益客户需求,兴业银行在售私人银行系列产品,50万、100万起点,期限9-12个月,预期年化收益6.1%-6.7%,也值得大家广泛关注。

兴业银行滨州分行理财师表示,兴业银行在近期

推出的理财产品十分丰富,期限多样且预期收益率相对较高,能够满足投资者的投资需求。同时为贴近与客户的联系,兴业银行推出了兴业银行微信平台,微信搜索xyyhbzf(兴业银行滨州分行首字母)添加关注,感兴趣的投资者不妨关注。

## 天下奇观·百脉泉景区

全球优秀生态旅游景区 国家4A级旅游景区

咨询热线 0531+83213421 章丘市百脉泉景区

## 朱家峪景区·闯关东体验馆

山东省内第一家5D球幕影院 全球最先进的全方位动感体验

咨询热线 0531+83806677 章丘市朱家峪旅游发展有限公司

凡参加2014年中、高考考生,持本人准考证享受:  
朱家峪入园:10元/人;百脉泉景区:10元/人  
中小學生闯关东动态体验馆:40元/人(原价80元/人)  
此活动截止至8月30日!

